



Dział Zamówień Publicznych  
tel. 0-12 614 25 53  
fax. 0-12 614 25 51  
e-mail: [przetargi@szpitaljp2.krakow.pl](mailto:przetargi@szpitaljp2.krakow.pl)  
DZ- 271.20. **179** .2021

Kraków, dnia **09.04.**2021 r.

Krakowski Szpital Specjalistyczny im. Jana Pawła II powiadamia zainteresowane strony, iż wpłynęły pytania do postępowania nr **DZ.271.20.2021: dostawa staplerów wraz z ładunkami.**

**Pytanie 1**

**Dotyczy pakietu nr IV**

Pkt. 3

Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, jednorazowy okrężny, zakrzywiony o średnicach: 26 [mm]; 29 [mm] i 32 [mm]. Pozostałe parametry wg SWZ??

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie 2**

**Dotyczy pakietu nr V**

Pkt. 7

Czy Zamawiający w pakiecie V lp.7 dopuści zszywkę wykonaną ze stopu tytanu o przekroju okrągłym, co nie ma wpływu na jakość zespolenia?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie 3**

**Dotyczy wzorów umowy**

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 4 ust. 1, 2:

1. W razie nieterminowej realizacji przez Wykonawcę zamówienia, Zamawiający może naliczyć karę umowną w wysokości 0,5% wartości **brutto niezrealizowanej części** zamówienia, którego zwłoka dotyczy, za każdy dzień zwłoki, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto nieterminowej części zamówienia**

2. W razie sprzedaży wadliwego wyrobu medycznego, Wykonawca zobowiązany jest wymienić go na wolny od wad niezwłocznie, jednakże nie później niż do 14 dni roboczych licząc od daty złożenia reklamacji. W razie niezrealizowania przez Wykonawcę powyższego obowiązku w terminie, Zamawiający może naliczyć karę umowną w wysokości 0,5% wartości **brutto wadliwej części dostawy**, za każdy dzień zwłoki, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto wadliwej części dostawy.**

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie 4**

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający oczekuje próbek wraz z ofertą?

**Odpowiedź:**

Tak. Zamawiający oczekuje przysłanie próbek wraz z ofertą. Próbki należy złożyć najpóźniej do upływu terminu składania ofert. Zgodnie Pkt. 9 SWZ

**Pytanie 5**

**Dotyczy pakietu nr IV**



Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie staplerów okrężnych z uchylnym kowadełkiem o rozmiarach 24 mm, 26 mm, 29 mm, 32 mm.

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

**Pytanie 6**

**Dotyczy pakietu nr V**

Prosimy o wycofanie wymogów zawartych w punkcie 23. Pragniemy nadmienić, że staplery liniowe znajdują się w powszechnym użyciu i są produkowane przez wielu wytwórców którzy nie mają obowiązku prawnego prowadzenia i sponsorowania badań klinicznych rutynowo wykorzystywanych produktów, których efektem byłyby publikacje naukowe w czasopismach o wskaźniku impact factor (IF). Podkreślamy, że wymóg ten niepotrzebnie ogranicza konkurencję i narusza wymogi ustawy Pzp.

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Z poważaniem

Krakowski Szpital Specjalistyczny  
im. Jana Pawła II  
ZASTĘPCA DYREKTORA  
ds. Lecznictwa

*dr hab. n. med. Dorota Sobczyk*

